

РЕСПУБЛИКÆ ЦÆГАТ ИРЫСТОН-АЛАНИЙЫ СÆРГЪЛÆУУÆДЖЫ **УКАЗ**

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

О внесении изменения в Указ Главы Республики Северная Осетия-Алания от 15 сентября 2021 г. № 252 «О создании межведомственной комиссии Республики Северная Осетия-Алания по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2021 года № 2317 «О внесении изменений в Правила предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований - победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды» постановляю:

- 1. Внести в Положение о Межведомственной комиссии Республики Северная Осетия-Алания по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», утвержденное Указом Главы Республики Северная Осетия-Алания от 15 сентября 2021 г. № 252 «О создании межведомственной комиссии Республики Северная Осетия-Алания по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», изменение, дополнив пункт 3 подпунктом 6 следующего содержания:
- «б) осуществления контроля за реализацией проектов победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды и соответствием разработанной проектной документации планировочным и архитектурным решениям проекта, представленным в составе конкурсной заявки.».
 - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава Республики Северная Осетия-Алания

г.Владикавказ 24 февраля 2022 г. № 52



С. Меняйло